### Press Release



各 位

2010年10月18日

会 社 名 プ ラ イ ム ワ ー ク ス 株 式 会 社 代表者名 代表 取締役 社長 池 田 昌 史 (コード番号: 3627 東証マザーズ)

【au Smart Sports Karada Manager】 Android™アプリ 食事やカラダ情報、運動、休養を簡単に記録できる新サービス 「Karada Manager 健康記録(仮)」を提供開始 ~毎日の行動を記録して健康生活を支援~

モバイル、インターネットソリューションを手掛けるプライムワークス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:池田昌史 以下プライムワークス)は、この度、KDDI 株式会社(代表取締役社長兼会長:小野寺 正 以下 KDDI)及び沖縄セルラー電話株式会社(代表取締役社長:北川 洋)と共同運営している「au Smart Sports Karada Manager」において、2010年11月下旬より Android™アプリ「Karada Manager 健康記録(仮)」の提供を開始いたします。

「Karada Manager 健康記録(仮)」は、食事やカラダ情報、運動、休養データを簡単に記録できるレコーディングツールです。毎日の行動を記録するため、摂取カロリーと消費カロリーがひと目でわかるデザインや、各項目の記録に迷わないようシンプルな構成にしています。身体に関するデータ傾向から、お客様のライフスタイルに合わせた健康生活を支援します。

### •Food 記録

外食メニューも含めた約 10 万件の収録データから食事を検索・登録します。 食事メニューに含まれる栄養素を、わかりやすいグラフで表示します。

## •Body 記録

体重や体脂肪など、基本カラダ情報のほか、健康管理に必要な血圧 や、メタボ検診で計測される腹囲など、各部位の記録が可能です。



1



## Press Release

### •運動記録

ウォーキングやヨガなど、日々の運動内容を記録して消費カロリーを算出します。消費カロリー算出には、アメリカスポーツ医学会発表のMETs法を採用しています。

### •休養記録

睡眠時間と入浴時間を記録します。毎日記録することで、過去の推移から休養状況を確認できるため、グラフで振り返りながら休養バランスのマネージメントを図れます。







Food 記録

栄養素グラフ

体重・体脂肪グラフ

# <提供開始予定日> 2010年11月下旬

**<ダウンロード方法>** Android™アプリ配信マーケット「au One Market」よりダウンロードいただけます

<利用料金> 無料 ※同時オープン予定の Android™版 Karada Manager サイトへの会員登録が必要です。

**<対応機種>** IS03 以降の au Android™端末を予定

### <Karada Manager について>

「au Smart Sports Karada Manager」は、お客様ひとりひとりに合わせたトータルヘルスケアサービスを携帯電話、PC

#### Press Release

にて提供するものです。個人のニーズに合わせた健康情報を配信するコンシェルジュ機能、ダイエットや美容など、目的別の専用プログラムを構築するトレーナー機能、健康診断の結果から疾患のリスクと対策を表示する健康診断アドバイザー機能のほか、食事や運動などの各種レコーディング機能、ヘルシーレシピ、歩数計アプリなど、多彩なコンテンツでお客様の健康生活をサポートします。

### <プライムワークスについて>

【商 号】プライムワークス株式会社

【本 社】東京都千代田区神田須田町 1-23-1 住友不動産神田ビル 2 号館

[URL]http://www.primeworks.jp/

【設立】2004年4月

【代表者】池田 昌史

【グループ事業内容】

- ◆アプリケーション事業:電子ブックビューワー、アニメーションメールエンジンなど携帯電話上で稼働するミドルウェアや、サーバー技術を活用したASP サービスなど、主としてクライアントソフトウェアやサーバーシステム等の技術そのものを販売、提供する事業
- ◆コンテンツ事業:着せ替えコンテンツや、FLASH コンテンツ、ウィジェット、電子ブック、ゲーム、動画等、主として携帯電話でダウンロードやストリーミングを行う、パッケージ型コンテンツの制作・配信に関する事業
- ◆ウェブ事業:サイト構築・運営、WEB マーケティングソリューションに加えて、PC 及び携帯のWEB サイトを通じたサービスに関する事業

<このニュースリリース・素材の提供に関するお問合せ先>

### プライムワークス株式会社

担当: 企画部 広報/折原 Email:info@primeworks.jp

TEL: 03-5209-1590 FAX: 03-5209-1591

〒101-0041 東京都千代田区神田須田町 1-23-1 住友不動産神田ビル 2 号館

http://www.primeworks.jp/

※記載されている社名、製品名、ブランド名、サービス名は、すべて各社の商標または登録商標です。

※画面はいずれも開発中のものであり、実際とデザインが異なる場合がございます。